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École De Salaberry 

CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

ÉCOLE DE SALABERRY 

LUNDI LE 26 MARS 2018 

19H00 

 

PROCÈS VERBAL 

Étaient présents :   

Représentants des parents :  Anne-Julie Racicot (présidente)  

Dominique Demers 

Martin Carrière (Représentant au Comité de parents) 

Caroline Artaud  

Stéphanie Veilleux 

 

Représentantes du personnel enseignant : Catherine Bernier 

     Isabelle Papineau 

     Céline Ostiguy     

        

Étaient également présentes :  Nathalie Quintal, directrice  

     Chantal Millier, technicienne du service de garde 

     Danielle Mayer, représentante du personnel de soutien 

 

 
1. Ouverture de l’assemblée 

             Ouverture officielle de la réunion du conseil d’établissement à 19h05 heures.            

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Madame Quintal demande l’ajout des points suivants : 

5.5 Critère de sélection d’une direction d’établissement (consultation). 

10.1 Brunch des Chevaliers de Colomb 

10.2 Recettes en pot 

10.3 Choix du photographe pour l’année scolaire 2018-2019 

Céline Ostiguy propose l’adoption l’ordre du jour avec les ajouts.  

3. Lecture et approbation du procès-verbal du 22 janvier 2018 

Isabelle Papineau propose l’adoption du procès-verbal du 22 janvier 2018 avec la correction 

au nom de Chantal Millier au point 11. 

CÉ-17-18-19 

CÉ-17-18-20 

Corrections apportées le 24 mai aux points : 5.1, 5.2, 5.3 
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4. Parole au public  

Aucun public. 

5. Point de consultation 

5.1 Règlement permettant aux commissaires de participer à distance à une 

séance du Conseil des commissaires ou du Comité exécutif à l’aide de moyens 

de télécommunication / Consultation (documents joints) 

Il ne s’agit que de changements mineurs. S’il y a un vote secret, le commissaire qui participe 

à distance s’abstiendra de voter. 

 

Considérant la présentation faite par la directrice, Nathalie Quintal, et les échanges tenus 

lors de la rencontre; 

 

Il est proposé par Dominique Demers que le conseil d’établissement donne un avis favorable 

aux modifications proposées; 

La proposition est adoptée à l’unanimité. 

5.2 Code d’éthique et de déontologie des commissaires de la CSP / Consultation 

sur des modifications (documents joints) 

 

Considérant la présentation faite par la directrice, Nathalie Quintal, et les échanges tenus 

lors de la rencontre; 

Il est proposé par Martin Carrière que le Conseil d’établissement donne un avis favorable 

aux modifications proposées, 

 

La proposition est adoptée à l’unanimité. 

 

5.3 Règlement concernant le traitement des plaintes d’élèves ou de parents 

d’élèves et concernant le protecteur de l’élève / Consultation sur des 

modifications (documents joints) 

Ce règlement vise aussi les élèves éduqués à la maison. En cas de l’absence du Protecteur, 

un substitut a été nommé. 

 

Considérant la présentation faite par la directrice, Nathalie Quintal, et les échanges tenus 

lors de la rencontre; 

Il est proposé par Stéphanie Veilleux, que le conseil d’établissement donne un avis favorable 

aux modifications proposées; 

 

La proposition est adoptée à l’unanimité. 

 

5.4 Acte d’établissement 

Il est maintenant écrit : Terrain et école 

 

Caroline Artaud propose l’adoption de la modification. La proposition est adoptée à 

l’unanimité. 

 

5.5 Critère de sélection d’une direction d’établissement (consultation) 

Nathalie Quintal se retire pour la délibération. 

CÉ-17-18-21 
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Nous reconduisons les critères de l’année passée avec l’ajout d’un point dans « Savoir agir » 

avec une compétence.  

 

 

6. Points pour approbation 

 

6.1 Temps alloué à chaque matière 

Il est demandé que le temps alloué en 3e année soit le même qu’en 4e année pour avoir une 

constance. 

 

Martin Carrière propose l’approbation du temps alloué à chaque matière.  

 

6.2 Activités parascolaires – session printemps 

Le 14 mars dernier, nous avons demandé l’approbation par courriel. Tout le monde a 

répondu. Cependant, il faut que quelqu’un propose les activités parascolaires. 

 

Stéphanie Veilleux propose l’adoption des activités parascolaires. 

 

7. Parole à la technicienne du service de garde 

 La semaine de l’eau : Bonne participation de la part de tous les élèves. Il y a eu un tirage 

de 9 gourdes parmi eux. 

 L’inscription pour l’année prochaine est commencée.  

 Le calendrier des journées pédagogiques 18-19 est déjà déposé. À chaque journée 

pédagogique, il y aura une sortie à l’extérieur de prévue à l’exception du 22-23 

novembre. 

 Il y a des modifications aux Règles de régie interne pour l’année scolaire 2018-2019 

entre autre chose le prix de frais de garde pour un enfant sporadique en période du 

soir (de 6,25 $ à 8,00 $). Après discussion, il a été décidé que pour l’année 2018-2019 

le tarif serait majoré à 7,15 $ et que l’année 2019-2020 le tarif s’élèverait à ± 8,00 $ 

selon le secteur Chambly-Carignan. De plus, la planification hebdomadaire concernant 

le groupe de l’enfant ne sera plus envoyée par courriel. 

 

8. Parole à la directrice 

 Plan d’engagement vers la réussite : rappel de la démarche entamée l’an dernier. 

 La CS a organisé 6 jours d’accompagnement où les directions d’établissement sont 

accompagnées de 1 ou 2 enseignants. Objectif : accompagner les milieux dans 

l’élaboration de leur projet éducatif. Les enseignantes sont Catherine et Lysanne. 

 20 000 participants ont répondu au sondage « Vers la réussite ». Une firme a été 

engagée pour extraire les données et émettre un rapport. 

 Le 15 mai prochain, il y aura une collecte d’Hema Québec qui se passera chez le 

concessionnaire Kia. Les élèves de 5e année seront les bénévoles pour la journée. 
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 La Dictée PGL a permis d’amasser 1 600 $. La moitié retourne aux classes 

participatives. 

 Danielle nous informe du Brunch des Chevaliers de Colomb qui aura lieu le 15 avril 

prochain. Les profits seront versés à La maison des jeunes de Chambly. 

 Il est question de la levée de fonds « Recettes en pot ». Nous reconduisons ce point à 

la prochaine séance dans les points « pour approbation ». 

 Les publicités et le tableau comparatif des prix concernant le choix du photographe 

pour l’année prochaine sont déposés. Il est convenu que le matériel fera le tour des 

parents du Conseil d’établissement afin de choisir la compagnie lors de la prochaine 

rencontre du CÉ. 

9. Autres sujets 

Aucun autre sujet. 

 

10. Levée de l’assemblée 

L’assemblée est levée à 20h20 par Catherine Bernier.  

 

 


